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Algemeen

Naam Leerlingtevredenheid 2021 Carmel Hengelo

Nummer ENQ207557

Sjabloon Carmel Leerlingtevredenheid 2021

Instelling Scholengroep Carmel Hengelo

Enquête gemaakt 05-04-2021

Enquête start 05-04-2021

Enquête einde 01-06-2021

Label stapel filter locatie: Avila college

Groepen 19

Respondenten 385

Responsperiode 06-04-2021 t/m 25-05-2021

Enquêtes compleet 342
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Leeswijzer

Voorbeeldvraag met gemiddelde score

1. Het rapport is helder

Gemiddelde score 3,8 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal oneens
1 2 3 4

helemaal eens
5

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord

Omschrijving schaal Standaarddeviatie *

Gemiddelde score

Gemiddelde score

Standaarddeviatie *

Aantal respondenten bij deze vraag

Voorbeeldvraag met frequentieverdeling

2. Wat is je leeftijd?

Jonger dan 18 jaar 56% 56

18 jaar of ouder 44% 44

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 100

Vraagnummer

Vraag Antwoord Percentage

Percentage

Aantal respondenten per optie

Aantal respondenten bij deze vraag

* Standaarddeviatie
Mate van spreiding rond het gemiddelde.
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Rubrieken

Scores per rubriek

Kwaliteit onderwijs 28363,7 0,9

Feedback en toetsen 14053,1 1,1

Pedagogisch klimaat 17433,7 1,2

Tevredenheid online lessen 6982,9 1,3

Hulp en begeleiding 8193,8 1,1

Informatie en communicatie 6923,2 1,0

(Sociale) Veiligheid 24154,5 0,9

Aantal
Gemiddelde

score
Standaard-

deviatie1 2 3 4 5
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Vragen per rubriek
Aantal vragen

per rubriek

Kwaliteit onderwijs Vraag 1 t/m 8 8

Feedback en toetsen Vraag 9 t/m 12 4

Pedagogisch klimaat Vraag 13, 16 t/m 19 5

Tevredenheid online lessen Vraag 14 t/m 15 2

Hulp en begeleiding Vraag 20, 23 t/m 24, 29 4

Informatie en communicatie Vraag 25 t/m 26 2

(Sociale) Veiligheid Vraag 27 t/m 28, 30 t/m 34 7
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Vragen

1. Helpen de leraren je je best te doen tijdens de lessen? Denk daarbij aan of je leraren je complimenten en tips

geven, zorgen dat je betere cijfers haalt, enz.

Gemiddelde score 3,7 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 356

2. Word je gemotiveerd door jouw leraren?

Gemiddelde score 3,4 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 355

3. Behandelen de leraren jou met respect?

Gemiddelde score 4,3 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 354

4. Kunnen je leraren goed uitleggen?

Gemiddelde score 3,9 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

helemaal niet
1 2 3 4

zeer zeker
5

Aantal respondenten: 355

5. Ben je tevreden over de uitleg die je krijgt over de lesstof?

Gemiddelde score 3,7 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 355

6. Doe je verschillende dingen in een online les? Bijvoorbeeld luisteren naar uitleg, werken in groepjes, opdrachten

maken.

Gemiddelde score 3,4 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 355

7. Ben je tevreden over de uitleg die je krijgt over de opdrachten die je moet maken?

Gemiddelde score 3,7 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 354
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8. Ben je tevreden over wat je leert op school? Dit kan ook tijdens de online lessen zijn.

Gemiddelde score 3,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 352

9. Letten je leraren op wat je goed en niet zo goed kunt?

Gemiddelde score 3,5 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 351

10. Vertellen je leraren je duidelijk hoe je een opdracht of toets hebt gemaakt?

Gemiddelde score 3,1 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 352

11. Ben je tevreden over je resultaten?

Gemiddelde score 3,5 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 351

12. De online lessen hebben mij goed voorbereid op de toetsen.

Gemiddelde score 2,3 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 351

13. De leraren merken het op als er leerlingen ontbreken in lessen.

Gemiddelde score 3,9 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 349

14. Ik doe actief mee met de online lessen.

Gemiddelde score 3,6 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 349
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15. Ik vind het leuk om online lessen te volgen.

Gemiddelde score 2,2 1,2

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 349

16. Ik heb buiten de online lessen contact met mijn leraren.

Gemiddelde score 2,6 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 348

17. Ik heb online contact met mijn mentor. 

Gemiddelde score 3,5 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 349

18. Ben je tevreden over je mentor?

Gemiddelde score 4,4 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 349

19. Ik heb online contact met mijn medeleerlingen.

Gemiddelde score 4,1 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 348

20. Krijg je hulp bij het (thuis) leren?

Gemiddelde score 3,9 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

veel te weinig
1 2 3 4

ruim voldoende
5

Aantal respondenten: 348
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21. Van wie krijg je deze hulp?

ouders/verzorgers 82% 283

ander familielid 30% 105

medeleerlingen 36% 125

leraren 40% 140

mentor 20% 69

leerlingbegeleider 9% 31

geen 5% 18

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 347

22. Ik zit dit schooljaar of volgend schooljaar in de eindexamenklas.

Ja 39% 136

Nee 61% 212

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 348

23. Helpt de school je met het kiezen van een volgende studie of werk?

Gemiddelde score 3,5 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 136

24. Ben je tevreden over deze hulp?

Gemiddelde score 3,6 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 136

25. Vertelt de school jou over schoolzaken die voor leerlingen belangrijk zijn?

Gemiddelde score 3,6 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 346

26. Doet de school iets met de mening of ideeën van leerlingen? Bijvoorbeeld via een leerlingenraad kunnen

leerlingen inspraak hebben.

Gemiddelde score 2,8 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 346
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27. Voel je je veilig op school?

Gemiddelde score 4,3 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 346

28. Zijn de regels op je school duidelijk?

Gemiddelde score 4,1 0,9

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 345

29. Helpt de school je goed als je persoonlijke problemen hebt? Bijvoorbeeld gezondheidsproblemen, problemen

thuis, ruzies.

Gemiddelde score 3,8 1,1

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 199

30. Ben je tevreden met wat je school doet tegen pesten?

Gemiddelde score 3,7 1,0

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker niet
1 2 3 4

zeker wel
5

Aantal respondenten: 346

31. Ben je de afgelopen 3 maanden gepest op school? Bijvoorbeeld klas, schoolplein, kantine, wc’s, gang.

Gemiddelde score 4,8 0,7

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 346

32. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden expres lichamelijk pijn gedaan?

Gemiddelde score 4,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 344

33. Ben je de afgelopen 3 maanden online gepest door leerlingen van school? Bijvoorbeeld via WhatsApp,

Instagram, Snapchat, Facebook.

Gemiddelde score 4,8 0,6

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 344
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34. Hebben leerlingen van je school je de afgelopen 3 maanden gediscrimineerd? Bijvoorbeeld gemeen doen om

wie je bent, waar je vandaan komt, hoe je eruit ziet of door je geloof.

Gemiddelde score 4,7 0,8

Gemiddelde
score

Standaard-
deviatie

zeker wel
1 2 3 4

zeker niet
5

Aantal respondenten: 344

35. Welke dingen zou je graag online willen blijven doen ook als je weer naar school gaat?

uitleg 20% 67

huiswerk inleveren 29% 99

samenwerken 28% 96

contact met je mentor 36% 124

contact met je leraren 32% 110

toetsen 16% 54

Percentage Aantal0% 25% 50% 75% 100%

Aantal respondenten: 342

36. Welke TOP geef je de leraren over de online lessen?

ze leggen wel goed uit Naar alle corona toestand doen ze het goed! word duidelijk uitgelegd.

Ze geven voldoende uitleg Als je vragen hebt dan beantwoorden zo meestal wel Ik snap de vraag niet

Weet ik niet Ze proberen het goed uit te leggen. Ze hebben hun best gedaan

Jullie hebben beetje online goede les z e doen hun best Niets Dat we eerder weg mochten.

Sommige kunnen de klas best goed onder controle houden Zelf standing werken en eerder vrij

Dat hun ook hij best deden bevoordeeld een PowerPoint maken Niks dat ze de inzet geven

Dat we eerder weg mochten Goed luister naar de leerlingen Goed luisteren naar leerlingen.

ze doen hun best Goeie wifi Dat ze meestal wel positief zijn Ze dien goed hun best

Ze leggen heel goed uit met alle materialen wat ze hebben, zelfs als het zo weinig is kan ik de uitleg nogsteeds volgen

Dat de leraren goed hun best doen om alles voor elkaar te krijgen Geen idee iedereen blijft wel positief

De quizen zijn leuk ? Ik voelde me heel erg welkom aangezien ik nieuw was en het was allemaal duidelijk

ik vind het knap dat jullie het vol houden goed uitgelegd Ze doen goed hun best

Ondanks dat alles niet goed werkt etc zoals teams doen hun toch hun best! Goede uitleg goed volgehouden

Dat ze het soms wel goed uitleggen

ook al vind iedereen het helemaal niet leuk de meeste docenten proberen er nog wel wat van te maken

knap dat ze het wel doen dat ze veel tijd nemen om dingen uit te leggen
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